

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

Кемеровская область

город Мыски

Администрация Мысковского городского округа

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от <u>03 апреля 2019г.</u> № <u>426-п</u>

О создании межведомственного совета по подготовке спортивного резерва и развитию массового спорта на территории Мысковского городского округа

В целях эффективной реализации муниципальной политики в сфере физической культуры и спорта в Мысковском городском округе и в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2018г. № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024года», Стратегией развития физической культуры и спорта в Российской Федерации на период до 2020 года, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 7 августа 2009г. № 1101-р, государственной программой Российской Федерации «Развитие физической культуры и спорта», утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 15 апреля 2014г. № 302 «Об утверждении государственной программы Российской Федерации «Развитие физической культуры и спорта», Распоряжением Правительства РФ от 17 октября 2018г. № 2245-р «Об утверждении концепции подготовки спортивного резерва в РФ до 2025г.» и плана мероприятий по ее реализации, Уставом Мысковского городского округа:

- 1. Создать межведомственный совет по подготовке спортивного резерва и развитию массового спорта на территории Мысковского городского округа и утвердить его состав согласно приложению № 1.
- 2. Утвердить Положение о межведомственном совете по подготовке спортивного резерва и развитию массового спорта на территории Мысковского городского округа, согласно приложению N_2 2.
- 3. Консультанту-советнику организационного отдела администрации Мысковского городского округа (А.А. Смирнов) разместить данное постановление на официальном сайте администрации Мысковского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

- 4. Данное постановление вступает в силу со дня, следующего за днем его официального опубликования (обнародования).
- 5. Контроль за выполнением данного постановления возложить на и.о. заместителя главы Мысковского городского округа по национальной политике и социальным вопросам С.А. Коваль.

Глава Мысковского городского округа

Д.Л. Иванов

Приложение № 1 к постановлению администрации Мысковского городского округа от 03.04.2019г. № 426-п

Состав межведомственного совета по подготовке спортивного резерва и развитию массового спорта на территории

Мысковского городского округа

No	Должность
п/п	
1	Заместитель главы Мысковского городского округа по национальной политике и социальным вопросам, председатель Совета
2	Начальник Муниципального казенного учреждения «Управление культуры, спорта, молодежной и национальной политики Мысковского городского округа», заместитель председателя Совета
3	Главный врач ГБУЗ КО «Мысковская городская больница» (по согласованию)
4	Начальник отдела физической культуры спорта и туризма Муниципального казенного учреждения «Управление культуры, спорта, молодежной и национальной политики Мысковского городского округа»
5	Начальник отдела по физкультурно-оздоровительной работе и обеспечению безопасности Муниципального казенного учреждения «Управление образованием Мысковского городского округа»
6	Директор Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Комплексная детско-юношеская спортивная школа им.А.Воронина»
7	Директор Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Комплексная детско-юношеская спортивная школа»
8	Начальник центра тестирования ГТО МГО
9	Директор МБУ ДО МДЮСШ
10	Директор МБУ МСОК «Центр»
11	Исполнительный директор городской общественной организации «Мысковская федерация бокса» (по согласованию)

12 Специалист по спорту отдела физической культуры спорта и туризма Муниципального казенного учреждения «Управление культуры, спорта, молодежной и национальной политики Мысковского городского округа», секретарь Совета

И. о. заместителя главы Мысковского городского округа по национальной политике и социальным вопросам

С.А. Коваль

Приложение № 2 к постановлению администрации Мысковского городского округа от 03.04.2019г. № 426-п

Положение

Межведомственного совета по подготовке спортивного резерва и развитию массового спорта на территории Мысковского городского округа

1. Обшие положения

- 1.1. Межведомственный совет по подготовке спортивного резерва и развитию массового спорта на территории Мысковского городского округа(далее Совет) является постоянно действующим коллегиальным совещательным органом, созданным в целях реализации вопросов по подготовке спортивного резерва и развитию массового спорта в Мысковском городском округе.
- 1.2. В своей деятельности Совет руководствуется Конституцией Российской Федерации, Федеральными законами Российской Федерации, указами и распоряжениями Президента Российской Федерации, постановлениями и распоряжениями Правительства Российской Федерации, иными нормативными актами Российской Федерации, законами и нормативными актами Кемеровской области, муниципальными правовыми актами, а также настоящим положением.
- 1.3. Совет призван способствовать межотраслевой координации и рассмотрению вопросов в сфере физической культуры и спорта, обеспечению согласованности действий органов местного самоуправления, организаций, общественных объединений, фондов и иных организаций, вопросов подготовки спортивного резерва, развития массового спорта на территории Мысковского городского округа с учетом местных условий и иных вопросов развития физической культуры и спорта, не противоречащие действующему законодательству.

2. Задачи Совета

- 2.1. Рассмотрение предложений органов местного самоуправления, организаций, общественных объединений, фондов и иных организаций по вопросам подготовки спортивного резерва, развития массового спорта на территории Мысковского городского округа с учетом местных условий и возможностей.
- 2.2.Определение мер, направленных на реализацию вопросов подготовки спортивного резерва, развития массового спорта на территории Мысковского городского округа.
- 2.3. Иные вопросы развития физической культуры и спорта на территории Мысковского городского округа, не противоречащие действующему законодательству.

3. Права Совета

- 3.1. Запрашивать и получать в установленном порядке необходимые документы и материалы от структурных подразделений администрации Мысковского городского округа, общественных спортивных организаций и объединений, осуществляющих деятельность в области физической культуры и спорта, ответственных должностных лиц.
- 3.2. Приглашать на свои заседания должностных лиц администрации Мысковского городского округа и ее структурных подразделений, руководителей (представителей) государственных органов, организаций, общественных объединений, фондов иных организаций Мысковского городского округа по вопросам развития физической культуры и спорта на территории Мысковского городского округа.
- 3.3. Совет в соответствии с возложенными на него задачами может создавать рабочие группы, руководство которыми осуществляют члены Совета по поручению председателя Совета.
- 3.4. Заседания Совета проводятся не реже одного раза в полугодие. В случае необходимости могут проводиться внеочередные заседания Совета. Заседания Совета ведет председатель либо по его поручению заместитель председателя Совета.
- 3.5. Заседание Совета считается правомочным, если на нем присутствует не менее половины членов Совета. Решения принимаются большинством голосов присутствующих на заседании членов Совета и оформляются протоколом, который подписывает председатель Совета либо лицо, которое председательствует на заседании Совета и секретарь Совета.

4. Регламент (организация) работы Совета

- 4.1. Совет формируется в составе председателя, заместителя председателя, секретаря и членов Совета. В состав комиссии входит заместитель главы Мысковского городского округа по национальной политике и социальным вопросам, представители муниципального казенного учреждения «Управление культуры, спорта, молодежной и национальной политики Мысковского городского округа», представители Государственного бюджетного учреждения здравоохранения Кемеровской области «Мысковская городская больница», представители общественных организаций, действующих на территории Мысковского городского округа.
- 4.2. Председатель Совета руководит деятельностью Совета, определяет сроки и порядок проведения заседаний Совета.
- 4.3. Председатель Совета, а в его отсутствие заместитель председателя вправе перенести очередное заседание или назначить дополнительное.
- 4.4. Секретарь Совета организует оформление протокола заседания, который составляется в 2 экземплярах;
- организует оповещение членов Комиссии о проведении очередного заседания Совета.

4.5. Протоколы Совета направляются на рассмотрение в МКУ «Управление культуры, спорта, молодежной и национальной политики МГО».

И. о. заместителя главы Мысковского городского округа по национальной политике и социальным вопросам

С.А. Коваль